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Odpovedi na otdzky | - Metody

Jaké lokacné alokacni problémy jsou prezentovany v
teoretickém Uvodu a ¢im se lisi??

* p-median problem
« Location set covering problem (LSCP)
 Maximum covering location problem (MCLP)



Minimize Impedance

Jakym metodam-odpovidaji v ArcGIS?

e
« OD-median problem = minimaze impedance (minimalizace i W
ndkladu) *TI
« kazdy poptdavkovy bod je prifazen pouze k jednomu zarizeni
« alokace je jednoznacnd Minimize Faciliies
d4

- Locaftion set covering problem (LSCP) = minimize facilities
(Mminimalizace zarizeni)

* vybér co nejmensiho poctu zarizeni tak, aby i v co nejmensim
poctu pokryly celé Uzemi

Maximize Coverage
* Maximum covering location problem (MCLP) = maximize 9
capacited coverage
* CO nejvice poptavkovych bodu by mélo byt prifazeno k jednomu

zarizeni -—? T



Jaka maji omezeni?

« modely jsou omezené zejména kapacitou a zdaroven jsou
meéné flexibilni nez jiné modely



Odpovedi Il - Case study

Jaké je zakladni zaddni pripadové studie?

« zfizeni 5 doCasnych klinik pro bezplatné ockovani profi
chripce
« Moznost vybéru z 26 nemocnic

* sSnaha o minimalizaci doby prepravy na kliniku (pro
vsechny klienty)

 celkovd minimalizace ndkladu (p-median problem)



Jaka data vstupuji do pripadové studie?

e datove slozka 1

« body 26 nemocnic, body stfedU viech 7896 centroidu, 92 seCtenych
polygonu

« datova slozka 2
 hlavni silni€ni koridory v Louisiané

Jaky typ lokaéni-alokacéni Ulohy je ve studii resen?

« p-median problem = minimalizace ndkladU
« nejkratsi moznd Casova vzddlenost



Jsou v dodanych datech nutné néjaké Upravy?
* ANO
 Uprava rozdil0 odlisné velikosti ploch venkovskych a méstskych Uzemi

« pouziti populacné vazeného centroidu (Population Weighted
centroid)

« soucCasné vyrazeny také oblasti bez populace (letisté)

Je ve vypoc¢tu omezena vzddlenost? Pro¢? Jak?
* ANO - tolerance 6 500 m

« ,check Use Geometry*

 vzddlenost od vézenych centroidU danych mist



Jakeé jednotky byly zvoleny pro
vypocet nakladu?

« v pokrocCilém nastaveni lze zvolit
Minimize Impendance for problem

Type
* impendance v podobe minut

Population Weighted centorid?

« cenfroid zavisly na rozlozeni
populace v daném uzemi
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FIGURE 11.3 Five selected hospitals in the p-median model.




